Losungen C 2015

Aufgabe 1

a) f(x)=x?
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b)

c) S-3-4)

d) f(x)=(x+3)* -4

Aufgabe 2

a)

Aufgabe 3

a) f(x)=-05(x -1D* +2
b)

b) S2-2)

€) f(X)=(x-2)% -2

[ —

1,5

o|w

c) Die Parabel hat zwei Nullstellen.



Aufgabe 4

a) 9- 5|1) Die Parabel ist nach oben getffnet.
b) Die Parabel besitzt keine Nullstelle, da sie nach oben gedffnet und nach oben

verschoben ist.

Aufgabe 5

a) Die Parabel ist nach unten gedffnet, hat die Form einer Normalparabel, ist um eine
Einheit nach rechts und 4 Einheiten nach oben verschoben. 8(114)

b) x=0 also f(0)=—(0-1)2+4=3 S,(03)

c) f(x)=0 bzw. y=0

0=—-(x-1)?+4-4

—4=—(x-D?}:(-2)

4=(x-1)7

+2=x-1+1
X, =4+2+1=3
X, =—2+1=-1

S,.(30)
sz (_ ]lO)

0=—(x-1)?+4
0=—-(x*-2x+1)+4
0=—x>+2x-1+4
0=-x*+2x+3}(-1)

0=x%-2x-3
Xy, =1+41+3

x,=3  S,4(30)
X, =-1 sz(—JJO)



